
Dobrý den, pane magistře, 

píši Vám s dotazem ohledně stálých krytů v Ostravě. Jmenuji se  á jsem studentem 
fakulty logistiky a krizového řízení na Univerzitě Tomáše Bati. V rámci univerzity se zabývám 
výzkumem v oblasti stálých krytů, kde se v souvislosti s druhým studiem (Vysoké učení 
technické v Brně, fakulta strojního inženýrství, 3. ročník) věnuji práci na téma "Automatizace 
a modernizace stálých krytů." Proč Vám tedy píšu, pro statistiku výzkumu chci porovnat data 
o stálých krytech v době před válkou na Ukrajině s daty aktuálními. Konkrétně se jedná o 
zájem jednotlivých krajských měst o udržování a případnou obnovu stálých krytů na popud 
již zmíněnou válkou. Vím, že HZS ČR má seznam krytů uvedený veřejně, avšak nereflektuje 
jejich dřívější potažmo aktuální stav. 

Co bych od Vás tedy potřeboval: 

. Počet krytů připravených k okamžitému použití, 

. Počet krytů potřebující rekonstrukci, 

. Data o rychlosti zprovoznění krytu v případě potřeby, 
• Jakákoliv další data, která můžete poskytnout a jsou v souladu zákona 106/1999 Sb. o 

svobodném přístupu k informacím. 

Jsem si vědom náročnosti mého požadavku, i nemožnosti uveřejnit veškeré údaje. Proto 
ocením jakékoliv data (z období před a během války), se kterými budu moci pracovat. 
Případě potřeby mohu trochu osvětlit cíle mého výzkumu. 

Děkuji předem za Vaši odpověd" a čas. 

S pozdravem 
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Na základě žádosti ze dne 18. 5. 2023 Vám k Vašim dotazům sdělujeme: 

. Počet krytů připravených k okamžitému použití, 

Statutární město Ostrava vede cestou HZS Ostrava v evidenci: 

62 stálých úkrytů s celkovou kapacitou 9950 osob 

z výše uvedeného počtu je 39 stálých úkrytů s kapacitou 7140 osob v areálu podniků 

mimo to evidujeme 415 improvizovaných úkrytů s celkovou kapacitou 66240 osob 

z výše uvedeného počtu je 332 improvizovaných úkrytů s celkovou kapacitou 54270 osob 

v areálu podniků 

. Počet krytů potřebujících rekonstrukci: 

Nemáme informace o tom, že by z výše uvedeného počtu stálých úkrytů některý vyžadoval provedení 

rekonstrukce. Je však potřeba jejich údržba, revize atp. 

• Data o rychlosti zprovoznění krytu v případě potřeby, 

V případě užití stálého úkrytu jsou tato data odvislá od umístění úkrytu. Pokud se jedná o trvalé 

úkryty, ty lze používat v řádu minut až hodin. Je samozřejmě otázkou další zásobování potravinami, 

pitnou vodou atd. V případě improvizovaných úkrytů je jejich zprovoznění dáno účelem k čemu tyto 

prostory nyní primárně slouží. I zde se však jedná o dobu v řádu desítek minut až hodin. 

• Jakákoliv další data, která můžete poskytnout a jsou v souladu zákona 106/1999 Sb. o svobodném 

přístupu k informacím. 

Statutární město Ostrava vychází z faktu, že je stále kladen důraz především na provizorní ukrytí. 

Důvodem je ta skutečnost, že kapacita stálých úkrytů nepostačuje k ukrytí většiny obyvatel. 

Většina kapacit těchto úkrytů se na Ostravsku nachází v areálech průmyslových podniků. Rovněž 

tak je potřeba vzít v potaz druh a riziko hrozby, který vyžaduje ukrytí. 
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Legislativou by mělo být řešeno ustanovení (určení) vybraných osob do funkce velitele 

úkrytu. 

Problematice ukryti obyvatelstva se věnujeme. Iniciace změn v dosavadní strategii by měl 

iniciovat stát, který jenž určuje strategii zajištění vnitřní a vnější bezpečnosti. Od ústředních 

orgánů státní správy jsme neobdrželi v tomto směru žádné pokyny či informace. Proto 

k rozšiřování kapacit stálých úkrytů nyní nepřistupujeme. 

S pozdravem 

-podepsáno elektronicky-
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